



Новости. 17 марта в ГОУ СОШ № 1022 прошел школьный отборочный тур окружного конкурса «Ученик года 2010».

В школьном туре «Ученик года 2010», решением судейской коллегии победа была присуждена: Коровиной Елене (1 место) и Лисину Андрею (2 место).

В итоге, 2 ученика будут защищать честь нашей школы в районном туре.

«Ученик года 2010» в школе № 1022

17 марта в ГОУ СОШ № 1022 прошел школьный отборочный тур окружного конкурса «Ученик года 2010».

По словам учителя физкультуры начальных классов, одного из организаторов конкурса Киселева Григория, этот конкурс проводится в округе уже 4 года. В этом году решили сделать школьный тур, где участвовали ребята из 10-х и 11-х классов.

□□□ Каждый из участников представил свою «самопрезентацию», после чего, ребятам было предложено участие в □ творческом и интеллектуальном конкурсах.

□ - Мы постарались максимально адаптировать школьный конкурс к окружному, т.е. все задания, которые были у претендентов сегодня, будут и на окружном туре.

В школьном туре «Ученик года 2010», решением судейской коллегии победа была присуждена: Коровиной Елене (1 место) и Лисину Андрею (2 место).

В итоге, 2 ученика будут защищать честь нашей школы в районном туре.

Белов Роман







[Смотреть все фотографии](#)